
PREFEITURA DE

VALINHOS
Ofício n° 341/2014-DTL/SAJI/P

Valinhos, em 17 de abril de 2014.

Ref.: Requerimento n° 419/2014-CMV

Vereador João Moysés Abujadi

Processo administrativo n° 5.522/2014-PMV

Excelentíssimo Senhor Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra

epigrafado, de autoria do Vereador João Moysés Abujadi, consultadas as áreas

competentes da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência os esclarecimentos

aos quesitos formulados, como seguem:

1. Quantos CRAS (Centro de Referência de Assistência Social) existem em

Valinhos?

Resposta: O CRAS atua como a principal porta de entrada do Sistema único de

Assistência Social (SUAS), dada sua capilaridade nos territórios, sendo responsável

pela organização e oferta de serviços da Proteção Social Básica nas áreas de

vulnerabilidade e risco social.

Além de ofertar serviços e ações de proteção básica, o CRAS possui a

função de gestão territorial da rede de assistência social básica, promovendo a

organização e a articulação das unidades a ele referenciadas e o gerenciamento dos

processos nele envolvidos.

Atualmente em Valinhos há 03 unidades do CRAS em funcionamento, nos

bairros São Marcos, Vera Cruz e São Bento do Recreio.

2. O CRAS localizado no bairro Parque das Figueiras está funcionando

corretamente?

Em caso negativo, qual o problema? Existe previsão para o problema ser resolvido?
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Resposta: Segundo informações da Secretaria de Desenvolvimento Social e

Habitação, o CRAS do Jardim Figueiras ainda não está em funcionamento, tendo em

vista a dificuldade na definição da equipe técnica.

Outrossim, a Secretaria supra mencionada vem realizando estudos que

objetivam a viabilização do funcionamento deste importante equipamento público

ainda neste exercício.

3. Existe uma estatística das pessoas que freqüentam os CRAS? (sic)

Resposta: Sim, conforme informações disponibilizadas pela Secretaria de

Desenvolvimento Social e Habitação, são realizados em média em cada unidade do

CRAS no Município 350 atendimentos mensais.

Ao ensejo, reitero a Vcasa Excelência os protestos de

minha elevada consideração e já patenteado respel o.
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Sua Excelência, o senhor

LOURIVALDO MESSIAS DE OLIVEIRA

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de

Valinhos (PMB/pmb)
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